



## 《烟台晚报》原首席记者尹浩洋为小记者讲写作课

本报讯(YMG全媒体记者 柳洪武 摄影报道)3月3日,《烟台晚报》原首席记者尹浩洋应邀来到晚报小记者活动中心,给小记者们上了一堂主题为“小记者,人生一扇新开的门”的公益课,教给孩子们新闻采访技巧与写作技巧。

浩洋老师深入浅出地讲述了自己从事记者工作的心得体会。小记者们听得很认真,现场提出了很多问题,浩洋老师都一一解答。活动结束后,小记者们不愿离开,纷纷找浩洋老师签名留念。有的小记者还得到了浩洋老师用学生名字做的

“藏头诗”。

很多家长向记者表示,这次讲座让大人和孩子都有了不少收获,希望晚报多组织这样的活动。参加本次活动的小记者还获得了由山东江山国际旅行社有限公司提供的春田里休闲农场亲子门票。



### 阅读《雷锋的故事》

芝罘区国翠小学二年级四班 王韵涵



### 所城里

芝罘区南山路小学五年级四班 翟舒亮



芝罘区万华小学四年级二班 隋佳辰  
指导教师 鲁梦琳

有一次作文课,老师带我们玩了一个游戏——“贴鼻子”,非常有趣。

老师先在黑板上贴了一只没有鼻子的小熊。这是要干什么呢?同学们都很好奇。这时,老师开口说:“同学们,今天我们一起玩一个游戏,名字叫‘贴鼻子’。大家都看到了,小熊是没有鼻子的。你们需要把眼睛遮住,在原地转三圈后走上讲台,为小熊贴上‘鼻子’。我们看看哪位同学将‘鼻子’贴得最好。”

游戏正式开始了,第一个上台的是小明。他遮住了眼睛,飞快地转了三圈。此时的小明像喝醉了酒一样,身体摇摇晃晃,似乎随时都能摔倒。好不容易站稳后,他根据同学们的引导走上讲台,将“鼻子”贴在了黑板上。此时,全班同学哄堂大笑,笑声大得似乎要把房顶“震

塌”了。小明把眼罩摘下来,也被自己的“杰作”逗得哈哈大笑,原来,他把“鼻子”贴到了小熊的眼睛上。小明尴尬地说:“呀!我真笨。”在大家的笑声中,他和“鼻子”长歪的小熊拍了一张合影。

接下来轮到我上场了。我的心提到了嗓子眼儿,我一边想着如何将“鼻子”贴正,一边慢慢地在原地转了三圈。然后,我镇定地听着老师和同学们的口令,最终将“鼻子”恰到好处地贴了上去。班里响起了热烈的掌声,我摘下眼罩,自豪地看着自己的作品,想:“哈哈,我太棒啦!”

游戏继续进行。同学们有的将“鼻子”贴在了脑门上,有的贴在了下巴上……“贴鼻子”游戏真好玩,回家后,我还要跟爸爸妈妈一起玩这个游戏,看看谁能赢。



### 龙年大吉

芝罘区官庄小学二年级二班 李宛辰



东方明珠  
福山区东华小学一年级七班 姜来



南山公园一角  
芝罘区南山路小学三年级四班 王景铄



晒“福”  
芝罘区康和小学一年级三班 温韵默